

# 美容美发店老板换了又换,充值卡“蒸发”

## 法院及时出招,引导消费者维权

本报记者 郑嘉男  
通讯员 王文琪 周继祥

本报讯 近日,舟山市普陀区法院开庭审理并判决了6件涉美容美发服务合同类案件。

2019年3月31日,江西籍彭某某租赁了普陀区东港街道中昌街一店面,用于经营“尚天亿美容美发店”。期间,原告裘某、傅某、张某、元某、郑某、陈某等人通过刷卡、微信转账等方式在该店充值1800元至5000元不等,共计1.9

万元。在短期经营后,该店并未将主要精力用于经营,而是以员工培训、店面装修等理由未正常营业。

6月19日,彭某某又将该店转让给赵某某。赵某某接手店铺后,将店更名为“艾尚美发养生会所”。之后,原充值顾客为消费、退卡问题,原理发店员工为催讨工资问题发生多起纠纷。种种影响下,赵某某也不再经营店铺,并决定将店还给彭某某。双方因此发生矛盾,先后将对方诉至法院。

今年1月,普陀区法院对彭某某与

赵某某之间的合同纠纷作出民事判决,双方签订的《店面转让协议》解除,结算后,赵某某需向彭某某支付钱款1.5万元。

在赵某某向法院主动履行上述付款义务后,法院及时向普陀区商务局披露了这一信息,引导消费者起诉维权。2月24日起,普陀法院陆续收到上述6位消费者起诉。经开庭审理并判决,5名消费者的合理诉请全部予以支持,对其中1位消费者的不合理诉请部分予以调整。

## 茶乡巡回法庭揭牌

通讯员 蒋彬炜

本报讯 日前,安吉县法院白茶小镇巡回法庭在中国白茶第一乡——溪龙乡揭牌。

为助力白茶小镇乡村振兴和无讼村(社区)创建,白茶小镇巡回法庭应运而生。“它将是安吉法院创新司法服务模式、推进诉源治理的有力实践,也是深入开展‘三服务’活动、优化营商环境的重要载体。”安吉法院副院长沈伟表示。溪龙乡党委书记夏靓说,白茶小镇巡回法庭的成立,给小镇的法律服务工作注入了新的专业团队,白茶小镇的发展将获得更有力的司法服务和保障。

## 执结农民工工资案

通讯员 詹佩芳

本报讯 近日,青田县法院顺利执结一起涉农民工工资案件。

1月7日,刘某与某公司达成劳动仲裁调解后,一直未收到工资及补偿金,向法院申请立案执行。法院经网络查控,未发现该公司有可供执行财产,公司负责人也联系不上。承办人决定前往实地查看该公司经营状况,发现该公司已恢复正常办公,负责人罗某也已正常办公,却以公司还未正常营收为由企图拖延。承办人告知罗某拒不执行的法律后果,经过释法说理,罗某表示愿意立即履行义务。刘某最终拿到了工资及补偿金。

## 戴好口罩 捂牢钱包

随着复工复产全面推进,涉企诈骗犯罪活动有抬头趋势,为此,临海市公安局大田派出所准备了防疫礼包和反诈知识宣传册,到企业、社区开展防范宣传,帮助群众远离诈骗陷阱,提高群众识骗防骗意识。 通讯员 金健



## “云公证”,为意大利侨民远程服务

见习记者 沈艳瑜 通讯员 丁海鸿

本报讯 3月24日下午,德清县公证处、县侨办、县大数据局代表远程连线了居住在意大利的侨民陈先生(化名),通过“易公证”平台,“手把手”教授在线申请办理公证的事宜。

原来,陈先生去年在德清购买了一

处房产,需要办理相关手续。3月18日,因意大利疫情严重不便回国,陈先生向德清县公证处求助。详细了解陈先生的情况后,公证处为他开通绿色通道,特事特办。

当天,德清县公证处主任丁海鸿就联系了不动产登记中心、税务部门等,为公证做好前期准备。之后,他给陈先

生发送了电子版《家庭住房承诺书》等相关材料,打印填写后寄送存档。有了线上线下双重保障,身在海外的陈先生安心不少。

据悉,这是湖州市首例跨国线上存证业务。通过在线为侨民提供公证法律服务,有效减少了侨民来往国内的感染风险。

## “不见面”审批,便捷企业复工复产

通讯员 喻跃翔

本报讯 日前,台州市公安局黄岩分局在行政审批环节推出多项举措,助力企业复工复产,全力助推疫情防控和社会经济发展实现双赢。

疫情期间,黄岩警方依托PC端浙

江政务服务网、浙里办APP、台州公安网上办事大厅三大政务平台入口,不断扩大网上办理范围,全力实行“不见面”行政审批服务,可申办155项区级公安机关行政审批服务事项,其中70项对公事项开放网上受理,为企业提供一对一审批服务。2月份以来,已提

供互联网政务服务共计402次,为企业带来了便捷,也减少了人员流动,降低病毒传播风险。黄岩警方还推行休息日预约等举措,进一步梳理优化疫情防控期间各项审批服务流程,受到了企业的欢迎。

## “双招双引”,落户政策吸引人才

通讯员 王萌 蓝丹玉

本报讯 “在这里工作生活了这么多年,今天起我就是新龙游人了,这本户口簿带给我满满的归属感!”近日,小李在龙游县公安局办证中心顺利办理了落户手续。

小李来自云南,是经济开发区一家企业的员工,2017年大学毕业后就一直

在龙游工作,并且打算在龙游长期发展,想将户口从老家云南迁到龙游。抱着试一试的心态,小李拨通了办证中心的咨询电话。办证中心工作人员了解到,小李申领过《龙游县外来人才绿卡》,居住在城区的出租房。工作人员给了小李肯定的答复,并介绍了户口迁移所需的材料及手续。当天下午,小李就带着人才绿卡来到办证中心窗口办理。5分钟

后,小李的户口准迁证就办好了。

为助力复工复产,龙游县公安局出台了服务“双招双引”攻坚年十项措施,出台了“优化人才落户办理流程”“实行租赁出租房屋申请落户政策”等举措,积极鼓励各类人才和专业技术人员以及取得劳动模范、道德模范、优秀农民工、见义勇为积极分子等荣誉称号的人员来龙落户。

## “一站式”车管服务

本报记者 蓝莹 通讯员 余甘棠

本报讯 近期,乐清交警打造车管业务“一站式”服务新模式,取得良好的社会效果。

以往,群众办理车辆上牌业务总要四处奔波,购置车辆后先要到保险公司为车辆投保,然后到税务部门缴纳车辆购置税,再到车辆检验机构查验车辆,最后到车管所办理机动车注册登记业务才能上牌。

为解决车主“多部门跑、多窗口办”的麻烦,乐清公安交警部门在乐清市二手车交易市场建立机动车登记服务站,为市民提供车辆临时号牌、注册登记和二手车转移登记、违法处理等业务服务,并邀请保险公司、税务部门等进驻服务站,打造了“购车、上保、完税、查验、上牌”的闭环,车主只需“跑一地”,即可完成车辆查验、缴税、选号、上牌等业务。